



КРАМАТОРСЬКА МІСЬКА РАДА

Виконавчий комітет

Р І Ш Е Н Н Я

від 17.02.2021 № 219
м. Краматорськ

Про попередній розгляд проекту рішення міської ради «Про присвоєння звання “Почесний громадянин міста Краматорська” Поламарчук Надії Степанівні»

Попередньо розглянувши проект рішення міської ради «Про присвоєння звання “Почесний громадянин міста Краматорська” Поламарчук Надії Степанівні», керуючись ст. 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

виконком міської ради

В И Р І Ш И В:

Внести на розгляд міської ради проект рішення «Про присвоєння звання “Почесний громадянин міста Краматорська” Поламарчук Надії Степанівні» (додається).

Міський голова

О.В. Гончаренко

КРАМАТОРСЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

від №
м. Краматорськ

Про присвоєння звання “Почесний громадянин міста Краматорська”
Поламарчук Надії Степанівні

За багаторічну сумлінну працю та вагомий особистий внесок у становлення та розвиток міських, обласних та всеукраїнських організацій із захисту та просування прав осіб з інвалідністю, а також за 30-річну активну участь у інвалідному русі України, відповідно до Положення «Про затвердження Положення про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Краматорська» в новій редакції», затвердженого рішенням Краматорської міської ради від 10.09.2014 № 41/VI-176, керуючись ст. 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

міська рада

В И Р І Ш И Л А:

Присвоїти звання “Почесний громадянин міста Краматорська” Поламарчук Надії Степанівні – голові Громадської організації “Донецька обласна організація “Всеукраїнська організація Союз осіб з інвалідністю України”.

Міський голова

О.В. Гончаренко

Трудова та громадська діяльність Поламарчук Надії Степанівни

Поламарчук Надія Степанівна народилась 1 лютого 1951 року в с. Махнєво Свердловської обл.

Закінчила Донбаський міжнародний інститут техніки та менеджменту МНТУ за фахом «Менеджер організацій».

З 2004 року і по наступний час - Голова Донецької обласної організації ВО СОІУ, а з 1999 року – голова Громадської організації «Жінки та діти з інвалідністю Північного Донбасу».

Протягом 30 років веде активну громадську діяльність щодо захисту прав людей з інвалідністю в Україні.

У 1992 році заснувала і очолила одне з перших в області підприємство людей з інвалідністю в м. Краматорськ, на якому отримали робочі місця 37 осіб, що пересуваються на візках. У 1999 році втілила у життя проект соціального замовлення у м. Краматорську, завдяки якому 50 інвалідів отримали безкоштовні соціально-торгові місця.

З 2002 по 2006 рр. була депутатом Краматорської міської ради.

Надія Степанівна активно сприяє втіленню проектів безбар'єрності, які реалізовані нині у всіх містах Донецької області.

За ініціативою Донецької обласної організації осіб з інвалідністю, яку очолює Н.С.Поламарчук, в м. Краматорськ був обладнаний автопідйомником для осіб з інвалідністю перший в Україні міський Палац культури.

Наразі ні одна новобудівля або реконструкція будь – яких споруд в місті не приймається без участі представників Краматорського міського комітету доступності, до складу якого входять члени організацій осіб з інвалідністю, очолювані Надією Степанівною. Завдяки моніторингам доступності проведена об'ємна робота по усуненню порушень ДБН на об'єктах соціально-побутового призначення та дорожньо-транспортної інфраструктури, внесені пропозиції щодо реалізації міської програми з безбар'єрності в місті Краматорськ.

Також за ініціативи Н.С. Поламарчук реалізовані соціальні програми місцевого та всеукраїнського рівнів: проведення конкурсів міжнародного значення «Краса без обмежень», «Мужність без обмежень», які щорічно проходять в м. Краматорськ.

Під керівництвом Н.С. Поламарчук заснована Всеукраїнська газета для інвалідів «Берег надії» (2004 р.), за її сприянням відкрито Донбаський міжрегіональний центр професійної реабілітації інвалідів (2007 р.), створені соціальні служби «таксі», спортивно-реабілітаційний центр на базі Слов'янського курорту «Співдружність», відкрито дільницю протезно-ортопедичного підприємства «Ортопед» в м. Краматорськ.

За сприянням Надії Поламарчук, як голови ГО ДОО ВО СОІУ, у 2014 році вивезено із зони АТО більше 300 людей з інвалідністю в Одеську область, а в 2016 році люди були повернуті на Донеччину, зараз 200 переселенців з інвалідністю проживають в Святогірську в санаторії «Святі гори».

2014-2015 роки - за ініціативи Н.Поламарчук і виграною очолюваною нею організацією Проекту ООН з розбудови миру на Донеччині, в санаторії "Слов'янський" відновлено ортопедичне відділення (всього 100 палат) і перекрито повністю дах будівлі, проведено реконструкцію в ДРУ ЦКРОІ «Донбас».

2020 рік: за ініціативи Н.Поламарчук відроджено реабілітацію осіб з хворобами спинного мозку та хребта на озері Ріпне Слов'янського курорту: зроблено ремонт на пірсі і встановлено перший в Україні підйомник для спуску в озеро людей з інвалідністю.

Надія Степанівна приділяє багато уваги молодим людям з інвалідністю. Діє молодіжний комітет ДООІ, проведено багато різноманітних заходів для молоді: автопробіги, конкурси, фестивалі, спортивні змагання та інші, молодіжні весілля.

Н.С.Поламарчук також є членом Президії ВОІ «Союз осіб з інвалідністю України», регіональним представником Національної Асамблеї інвалідів України у Донецькій області, головою Консультативної громадської ради з питань осіб з інвалідністю та членом комісії з надання пільг громадським організаціям та підприємствам громадських організацій осіб з інвалідністю при Донецькій ОДА.

З метою реалізації важливих програм щодо покращення становища людей з інвалідністю, неодноразово особисто зверталася до Президента, Прем'єр-міністра, керівників комітетів Верховної Ради, та у інші високі інстанції.

За значні особисті заслуги з питань соціального захисту мало мобільних категорій громадян та активну участь у громадській діяльності отримала такі нагороди та почесні звання: ордени княгині Ольги II-III ступенів, ювілейну медаль до 75-річчя Донецької області. У 2021 році нагороджена Подякою та медаллю Донецької ОДА «За розбудову Донеччини». Також має диплом та звання лауреату обласного конкурсу «Кришталеве серце», понад 50 почесних грамот, дипломів, подяк від міських та обласних органів влади, Міністерства праці та соціальної політики, УПЗСН, міжнародних фондів, жіночих, всеукраїнських та закордонних організацій інвалідів.